

女儿、儿子先后患上尿毒症 这位母亲想把两个肾 分别捐给两个孩子

20年前丈夫因尿毒症不幸去世,周红侠带着两个年幼的孩子,坚强地承担起生活的重担。但不幸却一再降临到她的身上,2011年,年仅21岁的女儿被查出患上了尿毒症;今年9月5日,29岁的儿子又被查出患上了尿毒症……面对连续的打击,高昂的治疗费用,周红侠焦急万分却又毫无办法,她对孩子说:“我有两个肾,给你们兄妹俩一人一个吧!”

现代快报/ZAKER南京记者
杨亦文 孙旭晖 文/图



周红侠正在医院照顾女儿媛媛

丈夫因尿毒症去世, 女儿又患上了尿毒症

今年52岁的周红侠是宿迁经济开发区三棵村乡大华村人,因老家拆迁,如今住在三棵树街上的幸福小区。1996年初,周红侠的丈夫被查出患上了尿毒症,虽经过治疗,还是在当年的7月份去世。

转眼间到了2011年,周红侠含辛茹苦终于把一双儿女拉扯成人,其间她做小工、养蚕、种地……尝尽各种辛酸。看着孩子们一天天长大,周红侠觉得日子终于有了盼头。然而一个噩耗让这个贫困的家再次陷入了绝望的境地。2011年,她的女儿秦媛媛被查出患有尿毒症。

“女儿从小就比较懂事,她16岁初中毕业后就到昆山打工。她哥后来上大专的费用基本上都是她供的。”

2011年初,周红侠把女儿留在老家,“孩子大了,应该给她找个婆家了!”

但周红侠发现女儿特别瘦,而且脸色也不好,放心不下,就把女儿带到医院进行了检查,

“一查肌酐值(正常人的血清肌酐男54-106umol/L,女44-97umol/L)已经到了700多,医生当时就让住院透析,否则有生命危险。”

祸不单行,儿子也查 出了尿毒症

此后几年,虽然患有尿毒症,但秦媛媛还是在家附近的服装厂找了份工作,“我要努力赚钱,替妈妈分担点,妈妈一个人已经太苦了!”

其实早在几年前,儿子秦志远的肌酐值也已经偏高,医院也给开了一些药,但秦志远一直不相信自己也患上尿毒症。今年年初,在朋友的介绍下,他认识了一个女孩,两人一见钟情。

周红侠既高兴又担心,“如果志远今后也会患上尿毒症,那他结婚不是害了人家女孩吗?”

在周红侠的劝说下,秦志远到医院进行检查。

今年9月5日,医院的检查结果出来了,秦志远的肌酐值已经达到了1200多,秦志远当时就蒙了……得知检查结果后,他含泪给女朋友打了电话,提出了分手。

兄妹俩都想把生的 希望留给对方

艰难之中,厄运又一次降临到这个家。10月13日早上,周红侠发现女儿脸色不好,同时声称肚子不舒服。秦志远听到妹妹描述的病情,觉得可能是腹膜透析的并发症,便及时将她送到了医院。

之后不久,秦媛媛便被送进了手术室,手术从14日晚上十一点多一直持续到次日上午九点多,秦媛媛两次病危,最终被医生从死亡线上拉了回来。

现代快报记者了解到,目前秦媛媛还住在宿迁市人民医院,身体状况已经开始好转,秦志远一个人在家,每天要进行三次腹膜透析。

秦媛媛说:“如果最后实在没有治病的钱了,我想把生的机会给俺哥,他是我们家的男子汉,他要活下去!”

秦志远说:“要救就救我妹妹,她那么小就出去打工,为了这个家,她吃了太多的苦!”

面对一双懂事的儿女,周红侠哭着说:“我有两个肾,给你们兄妹俩一人一个吧!”

铁汉柔情

徐州50岁老刑警跳楼抓毒贩 受伤不敢告诉家人

在徐州市公安局云龙分局天桥派出所的审讯室里,一位精干的老刑警飞速敲击着键盘。就在几个小时前,他刚刚从二楼跳下,不顾受伤的左腿,两次将毒贩扑倒。

通讯员 张筱萌 张鸣阳 现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

10月26日晚,天桥派出所根据举报线索抓获一名吸毒人员,经审讯,民警得知其“上线”赵某现正租住在某居民小区二楼的一户出租房中,而且这几天就会转移。

为了尽快让主犯落网,10月27日,天桥派出所决定展开抓捕工作。当晚,民警兵分两路,李宪辉带队在二楼守候,权继法则在一楼蹲守,趁嫌疑人出门时,两面夹击,进行抓捕。

“抓住他、抓住他……”在三楼守候的民警发现嫌疑人出门,大喊一声,便顺着楼梯冲下来。

听到喊声,权继法也迅速从一楼冲到了二楼。面对突如其来的抓捕,嫌疑人慌不择路,直接从二楼跳到了靠近一楼的楼梯上。担心嫌疑人逃脱,情急之下,权继法快速转身,直接从二楼飞身扑下,抓住嫌疑人的腿,与嫌疑人一起滚落到一楼。落地时,他的膝盖狠狠地撞在了台阶上。

嫌疑人二十多岁,身强力壮,被扑倒后拼命挣扎,挣脱了权继法的控制,继续逃窜。此时,权继法从地上爬起来,拖着受伤的腿,再次追上去,与嫌疑人撕拽着冲出单元门,最终死死地将他压在地上。随后,该嫌疑人被赶到的民警控制。

在搜查取证的时候,权继法突然感到腿部、腰部一阵阵剧



权继法已经无法行走 通讯员供图

痛,根本无法站立,此时,他才发现左腿膝盖、小腿已经肿了起来。即便如此,他依然不肯去医院,忍痛完成了对嫌疑人的审讯工作,这时已是次日凌晨。

作为一名老刑警,权继法是出了名的“拼命三郎”,“不怕歹徒凶残,抓歹徒是警察的本分,但就是怕老婆知道自己受伤。”权继法说。经过诊断,权继法被确诊为左腿膝关节韧带撕裂和大腿肌肉拉伤,发生这样的意外,根本不敢让老婆知道。他说,“我和爱人今年都50岁了,爱人身体也不好,不告诉她,免得她在家里担心。”

自暴自弃

闹离婚心情不好 开车途中竟注射海洛因 一度昏厥,被查时手臂上还扎着注射器

快报讯(通讯员 钟瑞良 顾钰 记者 林清智)10月27日下午,镇江男子吴某在驾车期间,利用在路口等信号灯的时间注射毒品海洛因。随后,在右手臂上还插着一根针管的情况下,吴某昏睡在车上,造成该路段一股车道上的车辆积压达百米。

据镇江京口交警大队介绍,27日下午4时10分,有司机报警称,一辆轿车停在东吴路古城路口,连续多个绿灯都未开走,造成车辆积压有百米,无法通行。京口交警大队三中队民警李柏松、何广明赶到现场发现,在该路口由西向东方向的中间直行车道上,停着一辆车号为苏L62xxx的别克轿车。透过车窗,民警发现一名男子仰在驾驶位置上昏睡,注射器扎在右手臂上还没拔出,涉嫌毒驾。

在呼叫驾驶人醒的情况下,民警决定用随身佩带的警棍砸车窗打开车门。在砸窗过程中,这名男子醒来,看到警察后满脸惊讶,民警立即命令他打开车门。民警控制住司机后,还在车内检查发现了一个注射器和一把管制刀具。



警方执法现场 通讯员供图

经初步讯问,司机叫吴某,男,今年43岁,镇江市人。28日,镇江大市口派出所通报称,据吴某供述,他最近和老婆闹离婚,心情不好,在开车时想找点刺激,遂采取静脉注射毒品海洛因,岂料注射后突然昏厥。目前,此案正在进一步审理之中。

警方表示,根据相关规定,吴某除因涉毒将被依法处理外,镇江车管所还将注销其驾驶证。

为环卫工设计“口袋急救箱” 大学生获奖10万元



口袋急救箱效果图



第一步 用生理盐水喷雾清洁伤口



第二步 涂抹碘伏给伤口消毒



第三步 涂抹液体创可贴

快报讯(通讯员 郑菁菁 吴奕 记者 林清智)“这是个神奇的喷雾剂,端面只有一元硬币大小,却可以分别喷出生理盐水、碘伏和液体创可贴,随时随地用来处理小伤口。”江苏大学产品设计专业大四学生焦成介绍着他的“口袋急救箱”。近日,这个专门为环卫工人处理伤口设计的产品,从4208件作品中脱颖而出,让焦成拿下“2016年首届金箍棒杯国际工业设计大赛”二等奖。他也成为所有获奖选手中仅有的三名学生之一,获得了10万元现金奖励。

把急救箱装进口袋,这样的灵感来自于一份课堂作业——在三年级的产品设计课上,老师要求以“寻找生活中的设计点”

为题完成一件设计作品。

生活中的设计点那么多,从哪下手呢?偶然间,教室外的一只垃圾桶吸引了焦成的注意,他一下子联想到了环卫工人,“我的设计能不能帮助他们?”

焦成上网搜索有关环卫工人的各种信息,一段视频吸引了他的注意,“环卫阿姨被垃圾中的碎玻璃割破了手,她很随意地用自来水冲洗了下,笑着说这是家常便饭。”在脏乱的工作环境中,垃圾携带的细菌极易造成伤口感染,“急救箱”三个字一下子在焦成的脑海中闪现。

焦成最终的作品只有9厘米的长度。“设计小巧,实用性强,具有很大的市场推广前景。”大赛评委给予了这样的评价。